ZADANIE 2

Utwodrz nowy dokument do druku z 1 przestrzenig roboczg o wymiarach 300x400mm.
Nadaj mu nazwe skfadajgca sie z Twojego nazwiska i numeru zadania, np. Kowalski_2.

Narysuj prostokat o wymiarach 70x50mm i nastepujgcych wartosciach:
Wypetnienie — kolor C=10 M= 90 Y= 90 K=10.

Obrys — kolor C=100 M= 0 Y= 70 K=0, grubos¢ 7, linia przerywana o dtugosci kreski 20
i odstepie 8, naroznik ostry, wyréwnany na zewnatrz.

Kolory wypetnienia i obrysu dodaj do prdébek, nazywajgc je odpowiednio czerwony
(wypetnienie) i zielony (obrys).

Narysuj trojkat o promieniu 50 mm. Kolor wypetnienia tréjkagta ma mie¢ wartosci koloru
obrysu prostokata, obrys trojkgta ma mie¢ wartosci koloru wypetnienia prostokata.
Obrys tréjkata ma by¢ jednolity.

Skopiuj oba elementy (prostokat, trdjkat), natdz trojkat na prostokat, wyrdownaj obie
figury sSrodkami i potgcz oba ksztatty w jeden (,spawanie”).

Namaluj 6-ramienng gwiazde o promieniach o wartosciach odpowiednio 50 i 30. Wpisz
do niej tekst: To jest gwiazda, uzywajac czcionki Verdana o stopniu 14 pt. Tekst ten
skopiuj tyle razy, by wypetni¢ nim cate wnetrze gwiazdy, nastepnie wysrodkuj go.
Gwiazde wypetnij gradientem liniowym o kolorze poczgtkowym czerwony (wypetnienie
prostokata) i kolorze koicowym zielony (obrys prostokata). W potowie gradientu dodaj
nowy suwak w kolorze zéttym.

Wszystkie elementy ustaw w dwéch rzedach i 2 kolumnach.

Wykonane zadanie umie$¢ na swoim koncie ftp.

Na wykonanie zadania masz 20 minut.



